
REQUERIMENTO  DE INFORMAÇÕES  Nº          DE 2004
(Do Sr. EDSON DUARTE)

     Solicita informações ao Sr. Ministro da Agricultura
Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, sobre
plantio de soja transgênica.

Senhor Presidente

Requeremos a Vossa Excelência, com base no Art. 50 da Constituição Federal e na
forma do Art. 24, Inciso V, e 115 do Regimento Interno, que sejam solicitadas ao Excelentís-
simo Senhor Ministro da Agricultura Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, em meio
digital (disquete), ou, em último caso, em forma de texto impresso, informações sobre o plan-
tio de soja transgênica.

Nota divulgada pelo Ministério da Agricultura Pecuária e Abastecimento em julho de
2004, anunciou os resultados da fiscalização do plantio de soja transgênica feita no primeiro
semestre deste ano. A partir desta Nota, indagamos:

1) Foram coletadas 7.347 amostras, em 14 estados. Isso significa quantas amostras em
cada estado? Quais foram os estados inspecionados?

2) Dessas amostras, "296 apresentaram resultado positivo para a presença de soja ge-
neticamente modificada". "Em 88 desses casos os agricultores haviam assinado o TAC. 117
não assinaram". A soma de 88 mais 117 é 205, então faltam 91 para o 296 citados. Por que esta
diferença?Onde estão esses 291?

3) "A Secretaria de Apoio Rural e Cooperativismo do MAPA autuou 62 produtores, in-
dústrias, armazenadoras e transportadoras". Por que esses foram autuados? Quantos desses
estavam entre os 117. Por que os 117 produtores sem o TAC não foram todos autuados?

4) "Nesses 14 estados, 83.558 produtores assinaram o TAC - 81.602 deles no Rio Gran-
de do Sul". Os demais são de que Unidade da Federação? Identificar a quantidade por UF.

5) Qual a área plantada por esses agricultores que assinaram o TAC? Quanto dessa
área fica no RS? Quais as áreas ocupadas nas demais Unidades da Federação? Especificar a
área plantada por Unidade da Federação.

6) Qual o resultado das análises das 161 amostras coletadas nas esmagadoras de soja?
7) Qual a estimativa de colheita para a soja transgênica, safra 2003/04, por Unidade da

Federação?
8) Quais as estimativas de colheita para a soja convencional (não transgênica) e soja

orgânica, safra 2003/04, por Unidade da Federação?
9) Apresentar quadro mostrando a evolução da área plantada e volume de soja colhida

(transgênica, convencional e orgânica) nos últimos 8 anos.

Sala das Sessões,            agosto de 2004

EDSON DUARTE
Deputado Federal  (PV-BA)


